

海军增派舰机搜救马航失联客机

中国海警3411船将在疑似失联海域连夜搜寻 公安部派工作组赴马调查

据新华社三亚3月9日电(记者黄明 吴登峰)9日16时,海军南海舰队2架救援直升机,搭载着机载医疗救护器材、装备、药品,与行驶到三亚外海的井冈山舰汇合。同时,奉命前出的绵阳舰日夜驰骋,已经驶抵任务海区450海里,预计将于10日上午7时30分抵达失联海区,展开搜救工作。

422医院几乎与南海舰队某驱逐舰支队同时接到命令。在不到2个小时内,他们抽调医院14名医疗救护专家,完成了战救药材、防疫药品、手术器材等数十吨医疗物资的准备工作,并按时间节点赶赴井冈山舰。

海军陆战队51名队员,仅用20分钟就准备好冲锋舟、橡皮艇、救生衣、潜水器具和单兵食品等抢险救灾的物资器材。

据新华社北京3月9日电(记者邹伟 罗沙)记者从中国海警局指挥中心获悉,中国海警3411船于北京时间3月9日13时30分抵达马航客机疑似失联海域中心位置,截至19时,在搜救范围内航行60海里,搜索面积约200平方公里,尚未发现可疑目标。

据了解,3411船将根据海洋气象专家对疑似失联海域海况、洋流、风速等因素的分析研判意见,充分利用船舶强光探照灯和夜视仪器等装备,进一步扩大搜寻范围,连夜继续全力搜索。

据新华社三亚3月9日电(记者赵颖全 郑玮娜)9日,“南海救101”轮在三亚搭载了由专业潜水员组成的应急救援队和打捞专家之后,前往马航失联飞机疑似坠落海域进行搜救,并将与“南海救115”汇合编队搜寻。

据了解,应急救援队由交通运输部东海救助局派出,打捞专家来自广州打捞局,跟随救助船舶“南海救101”轮前往飞机失去联系的海域,待搜救区域确定后,立即参与行动。同时,通过南海海事局发布航行警告,要求所有途经疑似关注海域的相关船舶注意观察海面情况,发现可疑情况随时报告;并已通知中国主要航运企业,要求有关船舶予以关注。

据了解,东海救助局和南海救助局各派一个应急小分队,每个由6名成员组成。其中东海救助局的小分队携带潜水设备和水下声响探测设备前往搜救。

交通运输部南海救助局三亚基地应急分队队长曾颖说,共有12名潜水员,6个来自南海救助局,6个来自东海救助局。

据新华社北京3月9日电(记者邹伟)记者9日晚从公安部获悉,马航飞机失联后,经公安部向国际刑警组织核查证实,确有两名乘客持他人护照登机。经与马方协商,中国公安部决定派工作组赴马来西亚,与马方就此开展联合调查。



这是准备出发的“南海救101”(3月9日拍摄)。

(新华社记者 赵颖全 摄)

马来西亚民航局证实

有两名乘客使用假护照登机

据新华社北京3月9日电 综合新华社驻外记者报道:马来西亚民航总局总监爱资哈尔丁9日晚在吉隆坡国际机场举行的新闻发布会上说,目前仍没有发现马来西亚失联客机的下落,马方和有关国家的搜救范围和力度正在加大。

爱资哈尔丁说,目前工作的重点仍是围绕搜寻失联客机的下落展开,有关各方目前参与搜救的飞机已增至34架,搜寻船只也达到了40艘,搜寻的范围扩大到马六甲海峡周边地区。

有记者询问关于在越南海域发现漂浮物是否属于飞机残骸,他表示,已经证实那些海上漂浮物与本次失联航班无关。关于在马来西亚吉兰丹外海约185公里处发现浮油的问题,他回应说,目前马来西亚有关部门正在对浮油样本进行检测,还没有证据显示浮油是MH370飞机用油。

此前,越南官方媒体《青年报》网站报道说,一架越南水上飞机当地时间9日18时35分在距离土珠岛80公里的海面上发现一块黄色漂浮物,这个地点距离稍早前一艘越南军警搜救船发现一块“黄色物体”非常接近。越南搜救人员确信,这块黄色物体为复合材料制成,怀疑为失联客机舷窗

的一部分。

据马来西亚空军司令罗德扎利·达乌德9日说,事发前,相关航空管制区监测中心并没有收到该航班客机的任何异常信号,但雷达记录显示,该客机有调头飞行迹象,随后便从雷达上消失。另据马来西亚国家气象局局长凯鲁9日证实,飞机失联时,相关海域天气不会对航班的正常运行造成影响。

关于备受舆论关注的盗用护照登机问题,马来西亚民航总局总监爱资哈尔丁9日证实,在马航失联客机上有一名乘客使用虚假护照信息登机。爱资哈尔丁说,吉隆坡国际机场现场监控已经锁定这两名乘客的画面,相关部门将据此展开调查。此前,马来西亚代理交通部长希沙姆丁曾表示有4名乘客涉嫌使用虚假信息登机。

中国驻马来西亚大使黄惠康9日在大使馆举行新闻发布会说,意大利和奥地利方面已确认,失联客机上持有两国护照的乘客并非本人,因为两本护照此前已被挂失。中国驻马来西亚大使馆正在和马方进行核查,以确认这两人是否持有合法有效的去中国的签证,相关情况以后将向媒体通报。

国际刑警组织9日发表公报,证实至少两本已经在国际刑警组织数据库

备案的护照被马航MH370航班的乘客使用。这两本护照分别是奥地利籍和意大利籍,于2012年和2013年丢失。

关于马航方面,马航总部93名人员组成的MH370事故处置工作组已经抵京,参与乘客家属抚慰等工作。马航高层管理委员会发言人王明财9日在北京举行的新闻发布会上说,目前所有搜救工作仍在进行中,但仍无飞机位置的确认信息。“目前没有任何信息确认这是一起恐怖袭击事件。”

9日上午,马航开始按照乘客家属提出的建议,与他们进行一对一谈话,希望乘客家属做好“最坏心理准备”。据悉,马航工作人员在现场分发表格,请乘客家属进行登记信息,并着手办理出国手续。马航官员表示,如果护照和签证办理顺利,最早一班专门搭乘乘客家属前往马来西亚的航班将于11日成行。

截至目前,中国、马来西亚、越南、新加坡、菲律宾、美国、澳大利亚、印度尼西亚等多国搜救队伍正在疑似失联海域开展搜救行动或驶往相关海域。越南副总理黄中海表示,将在距离飞机失联位置约350公里的富国岛设立指挥部,以便随时对搜寻工作进行指导和指挥。

最高法：对构成犯罪“医闹”追究刑责

新华社北京3月9日电(记者杨维汉)“对于杀死医生等严重侵害医生权益的犯罪行为,人民法院会对其犯罪行为依法追究刑事责任。”这是最高人民法院民一庭庭长程新文9日接受最高人民法院网在线访谈时强调的。

据了解,最近各地相继发生一些医患纠纷,有的“医闹”甚至杀死医生或者押着医生游街。对此,程新文指出,“近年来,人民法院受理的医疗纠纷案件呈上升趋势。我们也注意到,有些患者在解决医疗纠纷过程中

采用过激的方式维权。人民法院和相关职能部门依据其违法乃至犯罪情节的轻重,对其进行了相应的处理。”程新文强调,对于杀死医生或者押着医生游街等严重侵害医生生命权、健康权和人格权的犯罪行为,人民法院会对其犯罪行为依法追究刑事责任,同时将通过民事审判活动依法维护患者和医方的合法权益,通过裁判的示范效应,规范和引导患者通过正当途径,依法理性维权,以共同构建健康良性的医患关系,从而维护社会的和谐秩序。

南通并轨城乡居民养老保险

据新华社南京3月9日电(记者朱旭东)今年年初,国务院常务会议决定合并新农保和城镇居民养老保险,建立全国统一的城乡居民基本养老保险制度。在江苏南通,这项政策早在2011年就已落地,到2013年底,南通市城乡居民养老保险参保人数177.71万,覆盖率100%。

南通城乡居民社会养老保险实行政府主导和城乡居民自愿参保相结合,社会统筹与个人账户相结合,分级负责的制度模式。政府对参保人员个人缴费给予补贴,多缴多补。对低保和重度残疾人等困难对象参保实行重点帮扶,政府为其代缴最低缴费标准的50%至80%,全力做到“应保尽保”。

据了解,2013年南通市城乡居民养老保险的财政配套资金达12.49亿元,除去中央和省财政补贴的部分,市县两级财政共需配套资金6.29亿元。

网曝万达柳州项目“霸气占道促销” 当地交警部门:已处罚并责令整改

新华社南宁3月9日电(记者李斌)一则题为“广西柳州开商霸气占道促销 保安客串交警指挥交通”的消息和相关微博从昨日起在网上传播,指柳州万达广场3月8日进行促销宣传,未经审批用路障把楼盘旁一街道圈占用作停车场,绵延一公里长。网民指商家“太霸气”,并质疑当地有关部门“不敢管”。

针对网民反映的问题,柳州市交警支队向记者介绍,柳州万达广场售楼部8日的占道行为未办理占道审批手续。并称,占道审批涉及多个部门

职责,对违规占道的处罚由道路主管部门和城管部门实施,交警职责主要是查处交通违法行为,责令停止违法行为,恢复交通。

对于柳州万达广场售楼部的行为,柳州市城中交警大队于当日15时许向售楼部发出《限期责令整改通知书》,责令停止违法行为,消除道路交通安全隐患;违法停放的14辆汽车被贴单。当日16时,商家设置在文兴路上反光锥筒、“水马”等已经被清除,道路恢复畅通。

柔翼无人机消雾试验成功



3月8日,由中航工业航空救生装备有限公司研制的新型柔翼无人机人工消雾试验在湖北沙市机场成功完成。该柔翼无人机通过汽车拖曳起飞,人工遥控,飞行灵活,落地平稳。据介绍,这款无人机是一种以冲压翼伞为机翼提供升力的低速无人机,它可以自主起飞、巡航和精确着陆,不仅不受传统作业飞机的飞行安全限制,而且具备有效载荷量大、飞行平稳、飞行时间长、安全可靠、起飞降落方便和操作简便等优势。

(新华社记者 郝同前 摄)

叙军占领战略重镇

据新华社大马士革3月8日电 叙利亚武装部队8日宣布,叙军已完全占领位于中部霍姆斯省的战略重镇扎拉。

叙武装部队司令部发表声明说,叙政府军当天在民兵组织和当地民众的配合下,针对位于霍姆斯省西部的扎拉镇实施精确打击,已完全占领扎拉及其周边地区,并打死打伤大量恐怖分子。

声明称,政府军取得的这一胜利具有重要战略意义,扎拉镇紧邻一条连接首都大马士革和霍姆斯、塔尔图斯和拉塔基亚等中部、北部城市的国道,这条道路同时也反被反对派武装用作运输武器和物资的主要补给线之一。

阿第一副总统去世

新华社喀布尔3月9日电(记者陈杉 赵乙深)阿富汗官员9日说,阿第一副总统穆罕默德·卡西姆·法希姆当天早晨因病去世。

阿富汗总统府发言人法伊齐向媒体确认,法希姆当天早晨突发急病去世,全国将哀悼三日,下半旗志哀。据当地媒体报道,法希姆或死于心脏病突发。法希姆生于1957年,在阿富汗反塔利班武装“北方联盟”军事领导人马苏德遇刺后接替其成为军事领袖。2001年塔利班政权被推翻后,他曾出任阿富汗临时政府副主席兼国防部长,后去职。2009年法希姆出任阿富汗第一副总统职务至今。

日航“梦想”客机急降檀香山



这是2014年1月15日在日本东京成田国际机场拍摄的日本航空公司波音“梦想”客机的资料照片。(新华社/法新)

新华社供本报特稿 日本航空公司一架波音“梦想”客机9日飞往美国本土途中仪表告警,飞行员紧急降落在夏威夷檀香山机场。

日本广播协会电视台报道,这架波音787型客机当天凌晨从东京起飞,搭载171名乘客和机组人员,飞往美国旧金山。

飞行大约6小时后,飞机仪表告警,显示右侧发动机润滑油油压

下降,可能漏油。为防止发动机起火,机长关闭右发动机,决定紧急降落檀香山机场。飞机平安着陆,没有人员伤亡。

这是在日本服役的波音787客机首次发生发动机漏油事件。这种新型飞机投入运营以来故障多发,去年因电池安全隐患全球停飞数月。波音作出改进措施,承诺电池问题不会重发,但是并未查出隐患根源。

新华社北京3月9日电 综合新华社驻外记者报道:美国总统奥巴马8日与一些欧洲国家领导人电话磋商乌克兰局势,敦促俄罗斯从乌克兰克里米亚自治共和国撤军。俄方则否认在克里米亚部署“协议以外的”军队,并表示愿同西方进行平等对话。

奥巴马8日分别同英国首相卡梅伦、法国总统奥朗德、意大利总理伦齐通电话,并与拉脱维亚总统贝尔津什、立陶宛总统格里包斯凯特、爱沙尼亚总统伊尔韦斯举行电话会议。

七国领导人敦促俄罗斯撤出自2月底派往克里米亚的军队,允许国际观察员和人权监督员进入克里米亚。此外,七国敦促俄罗斯尽快成立联系小组,与乌克兰展开直接对话,以缓解当前紧张局势,恢复乌克兰主权和领土完整。七国警告说,如果俄罗斯不能在上述问题上满足美欧要求,美欧将对俄罗斯采取进一步制裁措施。

俄罗斯外交部在一份声明中说,如

乌克兰局势 美欧敦促俄罗斯撤军 俄罗斯称愿同西方对话

果欧安组织希望有效介入乌克兰局势,首先必须谴责乌克兰反对派在基辅独立广场示威期间的暴力行为;承认乌克兰议会解除亚努科维奇总统职务及相关事件为改变;依据2月21日亚努科维奇与反对派达成的协议推动乌克兰各派政治力量和解。

俄罗斯外交部长拉夫罗夫8日表示,俄罗斯不是乌克兰危机的制造者,尽管俄方多次发出警告,但是危机却逆俄方警告而爆发。俄罗斯愿同西方国家进行真诚、平等和客观的对话,帮助乌克兰寻找化解危机的方法。

同日,乌克兰代理外长杰希察表

示,乌政府希望与俄罗斯进行对话,希望同俄罗斯人民保持良好关系,因为乌俄两国和两国人民未来还要共处,但是克里米亚是乌克兰的领土。

8日,乌克兰东部亲俄民众在顿涅茨克、哈尔科夫、第聂伯彼得罗夫斯克等地集会,要求仿效克里米亚,就是否加入俄罗斯举行公民投票。



印度在建核潜艇发生事故 导致1人死亡

新华社孟买3月9日电(记者汪平 赵旭)据当地媒体报道,停靠在印度海军基地所在地维瑟克伯德纳姆港的一艘在建核动力潜艇8日晚发生事故,导致一名工人死亡,两人受伤。

事发时,这艘“歼敌者”级核潜艇

的液压缩正在进行高压测试,突然液压缩的盖子脱落砸中在场的工人,导致一人死亡,两人受伤。

印度国防研究和开发组织负责人阿维纳什·钱德尔已下令调查事故具体原因。

这是印度海军两周内发生的第三起

事故。7日,“加尔各答”号导弹驱逐舰在孟买一造船厂发生二氧化碳泄漏事故,导致一名高级军官死亡,多人受伤。

上月26日,“基洛”级柴电动力潜艇“辛杜拉克特纳”号在孟买海域训练时起火,导致两人死亡、7人受伤。

近来印度海军事故频发,过去8个月里已发生12起事故,包括潜艇爆炸沉没、护卫舰漏水、扫雷艇起火、军舰与渔船相撞和潜艇搁浅。特别是去年8月,印度海军“基洛”级潜艇“辛杜拉克特纳”号在孟买海军码头装卸弹药时发生爆炸并沉没,造成18名海军官兵死亡。